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Информационная справка

Всероссийская акция по бесплатному анонимному экспресс-тестированию на ВИЧ-инфекцию (Акция) проводится Министерством здравоохранения Российской Федерации с 2016 года в рамках Государственной стратегии противодействия распространению ВИЧ-инфекции в Российской Федерации на период до 2020 года и дальнейшую перспективу, которая утверждена Распоряжением Правительства Российской Федерации от 20 октября 2016 года № 2203-р, а также Государственной стратегии по противодействию распространения ВИЧ-инфекции в Российской Федерации на период до 2030 года, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2020 года № 3468-р.
Всероссийская Акция направлена на повышение уровня информированности граждан по вопросам профилактики ВИЧ/СПИДа, о доступности анонимной и бесплатной диагностики на ВИЧ-инфекцию, снижение дискриминации и стигматизации ВИЧ-положительных граждан, а также мотивирование к прохождению тестирования на ВИЧ-инфекцию.


2021

«Тест на ВИЧ: Экспедиция 2021» проходит при поддержке Горьковского автомобильного завода (ГАЗ) и «Рекитт Бенкизер Хэлскэр». Команда специалистов проедет по 144 городам 50 регионов, чтобы снова напомнить людям о проблеме распространения ВИЧ-инфекции. Традиционный автопробег мобильных пунктов тестирования станет очередным этапом информирования населения России по вопросам профилактики ВИЧ/СПИДа. 
В населенных пунктах проведения Акции пройдут хорошо зарекомендовавшие себя семинары для медицинских специалистов, родителей учеников старших классов и студентов.
В рамках Акции 2021 года особое внимание будет уделено взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями. Для поддержки и дальнейшего распространения наиболее эффективных практик и методов работы по профилактике ВИЧ-инфекции в ключевых группах населения Минздрав России проводит конкурс социальных проектов среди некоммерческих и общественных организаций.
Информация об акции «Тест на ВИЧ: Экспедиция 2021» и подробный план мероприятий на сайте o-spide.ru.


2020

«Тест на ВИЧ: Экспедиция 2020» прошла при поддержке Горьковского автомобильного завода (ГАЗ) и Рекитт Бенкизер Хэлскэр. Преемственность и продолжение Акции, использование в качестве МПТ автомобилей ГАЗ, способных добраться до самых удаленных уголков страны, позволили в 2020 году охватить профилактическими мероприятиями всю территорию России. В 2020 году Экспедиция проехала 216 городов 45 регионов России, включая регионы Крайнего Севера и Северного Кавказа. Во время акции «Тест на ВИЧ: Экспедиция 2020» в населенных пунктах регионов прошли ставшие востребованными семинары для медицинских специалистов и родительского сообщества, направленные на повышение знаний о ВИЧ/СПИДе. В ходе Акции 2020 года ВИЧ-статус узнали 24 577 человек.


2019

«Тест на ВИЧ: Экспедиция 2019», ставшая продолжением акции 2018 года, позволила охватить максимальное количество регионов Российской Федерации, в которых проживает более 80% населения страны. Маршрут акции был проложен через 191 город 40 регионов, в которых была необходимость усилить профилактику распространения ВИЧ-инфекции. Поддержку Акции во второй раз оказал Горьковский автомобильный завод (ГАЗ). 
Для создания тотальной настороженности по отношению к распространению вируса иммунодефицита человека в населенных пунктах каждого региона прошли образовательные мероприятия для медицинских специалистов по теме «ВИЧ-инфекция, способы ее передачи и меры профилактики. Также в рамках акции «Тест на ВИЧ: Экспедиция 2019» Минздрав России при содействии Минпросвещения России провел ряд общешкольных родительских собраний с целью профилактики распространения ВИЧ-инфекции в молодежной и подростковой среде.
За время Акции 2019 года тестирование прошли 30 288 человек.


2018

В 2018 году акция Минздрава России «Тест на ВИЧ: Экспедиция» прошла при поддержке Горьковского автомобильного завода (ГАЗ) и охватила 120 городов 30 регионов России. Брендированные автомобили проследовали от Камчатки до Калининграда через регионы, где отмечены высокие показатели заболеваемости ВИЧ. Тестирование на ВИЧ-инфекцию проводилось также среди сотрудников ведущих предприятий регионов. В ходе Акции 2018 года свой ВИЧ-статус узнали 44 336 человек. 


2017
В 2017 году Акция проводилась совместно с ОАО «РЖД» - крупнейшей компанией в области пассажирских ж/д перевозок. Специально оборудованный вагон в составе регулярных поездов проехал через города 24 регионов, где показатель заболеваемости ВИЧ превышает среднероссийский почти в два раза. Каждый желающий на ж/д станциях и вокзалах по пути следования поезда мог анонимно и бесплатно сдать тест на ВИЧ. Акция стартовала во Владивостоке и финишировала в Санкт-Петербурге. В рамках акции были запущены программы по профилактике ВИЧ-инфекции на рабочих местах, в которых приняли участие сотрудники региональных предприятий, в том числе и железнодорожники, личным примером поддержавшие акцию. За время Акции 2017 года тестирование прошли 24 751 человек.


2016

Всероссийская акция по бесплатному анонимному экспресс-тестированию на ВИЧ-инфекцию началась в 2016 году. Тестирование проводилось в крупных торгово-развлекательных центрах 10 городов России. Отправляясь за покупками, в кино или кафе, посетители заодно могли узнать свой ВИЧ-статус и получить консультацию специалиста. Акция проходила в городах, наиболее пораженных ВИЧ-инфекцией. За время проведения акции в 2016 году тест на ВИЧ сдали 23 510 человек. 
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